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r)[}. -[%a%)g-(—u)]=(;—§av)-(—4b)=-4b+9a'5'=sa'w—4o.

895. ITycTs Ha Nepsoii HoKe @ KHAT, & HA BTOPOii — b krur, [To yeaosuro saganus ¢+ b=88.
Ecnn ¢ nepsoii mostky 3 KEUI'H HEPENIOKHTE Ha BTOPYIO, TO Ha KasKA0# U3 HUX KHHT CTAHET
b+ 3, [Tockonsxky b=88-a,ro

HOPOBHY, TO CTH BHINOJHACTCH PABEHCTBO @~ 3=
a-3=(88-a)+3;a-3=91-a;2a=94;a=4T.

@=47 (xu.) — Gsu10 Ha nepBoi nonke; b =88 —a =88 - 47 = 41 (kn.)— 6bwI0 Ba BTOpO nONKe.

§22. Ppadux dpymwuun
YPOBEHB A
904.| x -3 -2 -1 0 1 2 3 4
v | —]-1]o0 EBEELHERR & 3
907.a)x=5;y=1.
2x-1=2-5-1=10-1=9+1,TouraA(5; l)aenmmemmma@nxyq;mm

6);x-—i:—:2 (-1)-1=-2-1=-3% 3. Touxa B(-1; 3) He npuEagIeKuT rpaduKy GYHKIMH.

et -(-1)- 1 =-2-1 =3, Touxa C(-1; -3} Npseiasaemsrr rpadmy dymamm.

r)g-li—:fs-l-e-1—5.1m0(3-5)mmm

910. a) ITpn x =0, y=-1. UmeeM TOUKY
A(0;-1).ITpux=7,y=13. Hmeem
Touky B(7;13).

Coepunne oTi TOUKH, NOTYTAM
rpaguk pyrrmun y=2x-1.

6) Ecnu x=-6, y=0. Umeem rauxy
A(-6;0). Eocm x =6, Toy = 6. imeem

Toury B(6; 6). : b=t y
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; 1), B(5;-3).
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TlIpu x--&y»-ﬂmeeu.()ﬁ (~8)+4=-4+4=0.
MB(o&O)npnnmmrrpatme
x=2,y=5umeenm:0,5-2+4=1+4=5.
a C(2; 5) nprra ekt rpaduKy Gyaxmum.
1,y=5umeem:-12-14+17=-12+17=5.
A(1; 5) apuEaTeRAT rPadUKY QYRR LHM.

: zz'-%, y=11mmeer: —12-[—§)+17=4fi7 =21#11.

2 B(—%:n) He IPUHAANEKAT rPapuRy QyEx=u.

x=0,5,y=11mmeem: -12-0,5+17=-6+17=11.
xa C(0,5; 11) npuuaznesut rpaduxy Gysxm.
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921.3)] x -3 = =1 0 2 3 4.8)x° +6x+9=2x2+9x; 22 - 12+ 6x~9x=-0; 3r=-9; x=3;
R ER e 2| 2 : x.ﬁ)yz—10y+25=yz+2y;y3—yz-10y—2y=-25;—12y=—25;y=2i!2-; "
¥=x, - B)1-22+22=842%-22422-22=3-1;-22=2;2=-1;
abs i~ & > s 3 3 lr)49—14x+x’—x’=35:—14x=§5-49;—14x=—14;x_=1.
0 e 2 1 0 R e i T i
¥ —x.— ™ . . /§23.Jinseciinan pyExums

YPOBEHB A
Dy=2(x+1);
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@ynrnus y=0,1x — Bospacraiomas.
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927. nw?mmbmcdryumny-h+mupommwpesmmA(~z- 5), TO MeeM, HTo IpH
x=-23uauenne y papHO 5.
Pemnuypamm 2x+m~5.2 (D+m=54+m=5m=5+4;m=09.

Yopaxaenus zia NOBTOPenHN

931. &)(ab+ca)+(bc+é’)=u(b+c)+c(b+c)=(u+c)(b+e);
6)(2x+2y)—(yx+y)=2(x+y) - (x +y)=(2- yNx+ v);
B)(3-6a)+(2-2az)=3(1 - 2a) + 2{(1 - 2a) =(3 + z)(1 — 2a);
r)(10ax - 5bx) +(2ay - by) = 5x(2a —b) + y(2a—b) = (5x + y)(2a - b).
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942.2) y=5x+3; -4<x<2; i O y=2-x;-2<sx<4;
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B)p=0,8a+2;2<a<5.
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948.0) k=3; y=3x; c)k=-g: §oigs

b k=2 y=2x; s d)k=-1; y=-x.
Bﬁominemewﬁu (.t—O): 5

a)y=4x+8=4.-0+8=8; _

6 y=-x+3=0+3=3;

B y=0,56-2x=0,5-2. 0=m

Tlepeceuerms ¢ ochio Ox (y=0);

a)y=4x+8;4x+8=0;4x=-8; x=-2;

6)y-=-.r+3;-x+3=ﬁ:~s=-—8;x=3

B8)y=0,6—2x;0,5- Ix==0:~2x=-6.5, x=0,25.

YPOBEHB B

53. a) Touka nepeceuenms A (2; 2). ©) Touxa ﬁepecel:ema(ii;O).

) Mineert x=-3; y=4. Hadinem k: k- (-8)—2=4; -3k=6; k=—2. ;
Immm y=kx+b, W mw;:k,x+b,mm
‘pasercTeo £, =£,. Crefosatensso, &

) HommxyP(4,3) TOUKA NepecedeHus AByX rpadukos Pyuximit y =kx— 1u y=px+5, 10
ORCTABUM 3HAUCHMe X =4u y= 3nqryxmxumn: mﬁmmmkmmpaoﬁ&mm
M 3HAYEHHe P VIS BTOPOil:

; —1=3;4k=4k=1;

+0=4;4p=-1; p=—-];.

0, rpadukn Gyrxuuii y=Fkx~1u y=px+ 5 nepecexatorca s rouxe P (4; 3) npu

| B y=|c+3;
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ryy=2x-1.
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965%, HalizieM TOUKY Nepeceuennd rpaduros pyaxnuii y, =100+ 30x uy, =150 + 20x.
100+ 30x= 150+ 20x; 30x-20x=150~100; 10x=50; x=5.
100+ 30x=100+30-5=100+150=250.
A (5; 250) — rouxa nepecedeHus rpadHEKoB byHKIMIM.
T. k. Ao TouKH nepeceuenys rpapyk pysxmn y, =100+ 30x nexxur ¢ HuzKes rpaduka QyHKImE

¥, =150+ 20x, To na paccrosmxe 50 250 KM rpys JIy4INe NePEBOSHTS: NEPBLIM BHJOM TPRHCIIOPTA, |

2 HA PACCTORHME CBSIIIE 250 kM ny9nIe DEPEROBHUTL IPY3 BTOPHIM BHAOM TPAHCTIOPTA.
Ynpaksensa JUIa NOETOPEHHA

967.a)4x2+122+9=-1f+3;12::3-9;12x=—6;x=-—%; x=—%;\
I N 2
6)25“30y+9y2—993=55;—-30y=55+25;—30y=80;yz--s—o-; y:——a-; y=—2-3-;

I LY

162°+162+4=1622+26;162=26~4;162=22; z=—; 2=—; z=1—;
B) 162+ 16z +4=162%+ = 32162828

)16 40x+ 2627=0+ 30+ 252% 40z - 30 =9 163 T0=—T; x=776- xzilb" Fa0d.

969. BenocuneucT e/ieT M3 OXHOM ASPEBHH B APYTYIO CO CKOPOCTHIO 10 KM /4 1t npommum

3a ¢ 9. Ecnu 051 OH exai ¢0 CKopocTsio 12 kM/9, T0 npoexas b5l 910 paccrosinne 3a (f—1)w.
TToCKOMBLKY PACCTORAHNE MeXKAY AepeBHsiMH onpeaeasierca kax 10 - wma 12 - (¢ - 1), Tococrasam

u pewtnM ypasaeRne: 10¢=12(t-1); 10¢6=12¢-12; 10¢ - 12t =-12; -2t =-12;1=86.
Paccrosinne Mexay aepesaamu: 10+ t=10-6=60 (xm).

SamaEna 1% cCaMOCTOSTEnLHOM paboTnl
BAPKAHT I

1. y=x+4.
2, y=5-x.
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a)Oﬁnmonpeueneuua BCe ucna (R).
- 6)O6nacts ontpenenenusa — seemicna(R).xpouex=—3
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4. 2)O6aacTs onpesenennst — sce wuena (R).
k- (f)Oﬁmc-rb onpeesieRus — pee guena (R), kpome x = 2.



